
МАСТЕР КЛАСС НОСКИ «КЛУБНИЧКА В ЛИСТОЧКАХ» ОТ 
NOVITA

Размер: 38

Нам нужно:



Пряжа, в составе 75% шерсти, 25% полиамида (100г на 420м) красного
цвета – 100г;

Такая же пряжа белого цвета – 100г;

Такая же пряжа зеленого цвета – 100г;

Набор носочных спиц No2,5;

Маркеры (М).

Узоры:

Лицевая  гладь:  при  вязке  вкруговую  все  петли  во  всех  рядах  –
лицевыми;

Жаккардовый узор «Клубничка с листочками» – см. схема.

Плотность: на жаккарде 32п. это 10см.

•Описание•

Набираем 72п. белой нитью и по кругу вяжем лицевую гладь, установив
маркер (М) в начале ряда. Между 1-ой и 4-ой спицами. Вяжем 10р.

След. Р.: *2п. в 1лиц., 1накид.* – от * и до * на всех п. Затем еще 3р.
лицевыми. Далее переходим на схему_1, повторяя 12 раз раппорт из 6п.
Провязываем 1-ый  р.  схемы,  затем  трижды со  2р.  по  7р.,  потом  3р.
лицевыми белой нитью.

Подворачиваем край, оформляя зубчатую окантовку. Провязываем 1р.
лицевыми,  соединив  наборный  ряд  и  петли  на  спицах.  Получается
подворот, двойная манжета.

Продолжаем,  выполнив  5р.  белой  пряжей  лицев.  одновременно
убавляем по 1п.  на 2-ой и 4-ой сп.  Итого –  70п.  Продолжаем работу
только на 1-ой и 4-ой сп., вывязывая подъем пятки. Делаем прямые и
обратные ряды, в 1-ом изнаночн. Р. Вывязывая изн. п., убавляем через
равные промежутки 3п. В работе 32п. След. Р.: 2л., *снимаем 1п., нить
за работой, 1лиц.* – от * и до * повторяем до конца р. По такой схеме
вяжем  все  лицевые  ряды,  а  изнаночные  ряды  вяжем  изнаночными.
Провязываем всего 34р. И потом еще 1р.

•Мастер класс по оформлению пятки•

Вяжем по рис-ку, лицевыми до крайних 11п., 1 протяжка (снимаем 1п.
лицевой,  1л.,  продеваем  ее  через  снятую),  поворачиваем  работу.
Снимаем 1п., 10и., 2п. в 1и., поворот. Снимаем 1п., лицев. До крайних
10п., 1 протяжка. Продолжаем по этому алгоритму, делая убавки 1п. в



каждом  р.  До  тех  пор,  пока  не  останутся  только  центральные  12п.
Распределяем петельки на 1-ую и 4-ую спицы. По 6 штук.

По краю подъема пятки поднимаем 17л. И еще 1п. между 1-ой и 2-ой сп.
Провязываем их за нижние дольки и 6п. пятки, вяжем петельки 2-ой и
3-ей спиц,  поднимаем 1п.  между 3-ей и  4-ой спицами,  17п.  по  краю
подъема пятки,  провязываем их за  нижние дольки,  6п.  пятки.  Всего
83п. Далее работаем по схеме 2, выполняя убавки.

Провязываем с 1р. По 14р. И дальше повторяем с 15р. По 20р. Для 1-ой
сп.  И  4-ой  сп.  Для  узора  «Клубничка»  выполняем  с  1р.  По  12р.
Четырежды, затем с 13р. По 24р. Один раз.

На высоте 19см от первой убавки в пятке начинаем в 17р. Убавки для
оформления  мыска  –  см.  схема.  Продолжаем  убавки,  закончив
вывязывание клубнички в 24р. Закончить вязку мыска белой пряжей:

1-ая и 3-тья спицы: лицевыми до крайних 3п., 2п. в 1л., 1л.;

2-ая и 4-ая спицы: 1л., 1 протяжка, лицев. До конца.

Повторяем убавки в четных рядах до получения 10петель.  Обрываем
нить, продеваем через оставшиеся петли.




